

Veranstaltungen 2016/ 2017: Orga-Teams

Stand: 17.Oktober 2016 *** Angaben ohne Gewähr **

+++ bei Interesse für eines oder mehrere Orga-Teams kontaktieren Sie bitte den angegebenen Hauptkontakt oder kontakt@fv-gwr7s-heumaden.de +++

Veranstaltung	Tätigkeiten	Orga-Team	Kontaktdaten
EINSCHULUNGSFEIER 15. September 2016	<ul style="list-style-type: none"> • Ranzenpost ausgeben • Rückmeldungen entgegennehmen • Kuchenspenden und Helfer koordinieren • Absprache mit Schulleitung • Organisation Kaffee, Getränke, Geschirr • Drucksachen: Tine 	2016: Regine Bach Deborah Buk 2017: Clea Günther Anja Wanner	Hauptkontakt: Regine Bach andyundregine@gmx.de
Herbstevent der FV-Vorlesepaten 15. Oktober 2016 Musiksaal Uhrzeit: 15.30 – 17 Uhr (Susanne Glanzner: Anna Apfelkuchen)	<ul style="list-style-type: none"> • Absprache Termin mit Schulleitung • Buchung eines Autors/Gasts oä • Orga, Kommunikation • Kasse, Wechselgeld • Drucksachen: Tine 	Lesepaten-Team: Sabine Lindner-Hoffmann Julia Sittig Ulrike Fischer	Hauptkontakt: Sabine Lindner-Hoffmann lindner.hoffmann@gmail.com
Welcome Party für neue Elternvertreter 17. November 2016 Uhrzeit: ab 19.30 Uhr, Schulbücherei	<ul style="list-style-type: none"> • Orga • Einladung • Raumbuchung 	Emma Pepe Tine Schäfer	Hauptkontakt: Emma Pepe emonacelli@web.de
Leesezeichen-Basteln – Aktion Team Schulbücherei 01. Dezember 2016 Schulbücherei Uhrzeit: 15 – 16 Uhr	<ul style="list-style-type: none"> • Material besorgen • Helfer rekrutieren • Aushänge/ Handzettel-Info an Schüler 	Schulbücherei-Team	Kontakt: Astrid Betz buecherei@fv-gwrs-heumaden.de

<p>Winter-Leseabend der FV-Vorlesepaten 10. Februar 2017 Schulbücherei Uhrzeit: t.b.d.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Programm: Geschichten aussuchen • Kinderpunsch etc. organisieren • Helfer für den Leseabend • Ranzenpost, Aushänge 	<p>Lesepaten-Team: Julia Sittig Ulrike Fischer Monika Leistner Sabine Lindner-Hoffmann Emma Pepe</p>	<p>Hauptkontakt: Julia Sittig vorlesepaten@fv-gwrs-heumaden.de</p>
<p>FASCHINGSDISKO 23. Februar 2017 (= „Schmotziger Donnerstag“) Musiksaal Uhrzeit 15-16.30 Uhr</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ranzenpost ausgeben • Absprache mit Frau Vrobel (ihre Schüler der Werkrealschule bereiten die Disko vor und bekommen Großteil der Einnahmen) • Mithilfe (Auf- und) Abbau • Unterstützung der SMV-Kinder 	<p>Melanie Schwarze Conny Keskin</p>	<p>Hauptkontakt: Melanie Schwarze kontakt@fv-gwrs-heumaden.de</p>
<p>RÄDERBÖRSE 25. März 2017 Turn-&Versammlungshalle</p> <p>Aufbau: 8 Uhr Annahme: 9.30-11 Uhr Verkauf: 11-12.30 Uhr Abbau: ab 12.30 Uhr</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Halle reservieren • Presse • Kontakt Räder für Afrika • Helfer organisieren und einteilen • Ranzenpost, Aushänge • Wechselgeld/ Verpflegung/ Gerätschaften organisieren • Listen und Aushänge drucken • Auswertung/ Statistik/ Einnahmen • Infomail an Helfer • Drucksachen: Deborah, Tine/Sandra 	<p>Sandra Winden Deborah Buk Tim Jennerjahn</p> <p>(Hospitation: Günther/ Wanner)</p>	<p>Hauptkontakt: Deborah Buk kontakt@fv-gwrs-heumaden.de</p>

<p>SCHULANMELDUNG DER ZUKÜNFTIGEN ERSTKLÄSSLER</p> <p>Mitte März 2017 Schulbücherei Uhrzeit ca. 11 - ca. 16/17 Uhr</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ranzenpost für Kuchenspende und Helfer aus Reihen der Erstklässler-Eltern (gewählte Elternvertreter stärker einbinden!) • Rückläufer auswerten; Helferliste erstellen und Email an Helfer versenden • Organisation vor Ort: Aufbau, Kuchenausgabe, Kaffee kochen, Getränke besorgen und bereitstellen, Abbau • Förderverein vorstellen (ggf) • Drucksachen (Flyer): Tine/ Sandra 	<p>X _____ X _____ X _____</p> <p>Julia Eckardt ? Christine Hirzel ? Martina Hagel ?</p>	<p>Hauptkontakt: _____</p>
<p>VIERTKLÄSSLER-VORLESEN der FV-Vorlesepaten ca. Mai 2017</p> <p>Uhrzeit: jeweils 16-17 Uhr</p> <p>Vortreffen für alle mithelfenden Eltern & Probelesen</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Brief an Klassenlehrer der 4er, Brief an SchülerInnen • Helfer organisieren • Termine einteilen • Probelesen organisieren und begleiten • Ranzenpost, Aushänge • Begleitung des Vorlesens, Fotograf <p>Nachbereitung:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Erstellen Urkunden • Übergabe Urkunden + kleines Präsent 	<p>Lesepaten-Team: Julia Sittig Ulrike Fischer Sabine Lindner-Hoffmann Emma Pepe Monika Leistner Brigitte Ott-Göbel</p>	<p>Hauptkontakt: Julia Sittig vorlesepaten@fv-gwrs-heumaden.de</p>
<p>In Diskussion: Osterfest Termin vor Ostern 2017 Schule</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Kuchen & Getränke durch FV • u.a. 	<p>X _____ X _____ X _____</p>	<p>Hauptkontakt: _____</p>

<p>Pausenkörbe-Inventarisierung kurz vor Sommerferien 2017</p> <p>Zeitraum Sammlung der geputzten Körbe in FV-Garage: bis Dienstag vor den Ferien</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Säuberung der Pausenkörbe der Klassen • Sichtung Inhalt der Pausenkörbe (Ferien: FV) • Erfassung Nachbestellbedarf (Ferien: FV) 	<p>Ulrike Fischer Tine Schäfer Deborah Buk</p>	<p>Hauptkontakt: Deborah Buk kontakt@fv-gwrs-heumaden.de</p>
<p>Weitere Teams ohne bestimmten Termin</p>			
<p>VORLESEPATEN</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Viertklässler-Vorlesen • Einzelne jahreszeit-typische Vorleseaktionen wie z.B. Halloween/ Gruselgeschichten, Weihnachten, Winterleseabend, Autorenlesungen o.ä. • Ideen einbringen! • Absprache Termine mit Schulleitung • Buchung/ Abstimmung eines Autors/Gasts oä • Organisation • Anmeldezettel an Schüler, ggf. mit Rücklauf • ggf Kasse, Wechselgeld 	<p>Julia Sittig Brigitte Ott-Göbel Ulrike Fischer Sabine Lindner-Hoffmann Monika Leistner Emma Pepe</p>	<p>Hauptkontakt: Julia Sittig vorlesepaten@fv-gwrs-heumaden.de</p>
<p>WEBSITE, CLOUD & WERBEMATERIALIEN</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Eingabe aktueller Termine und Informationen • Anpassung des Website-Auftritts • Gestaltung von Plakaten, 	<p>Sandra Maisch Tine Schäfer Yvonne Schlosser</p>	<p>Hauptkontakt: Tine Schäfer tine@cottage7.de / Sandra Maisch</p>

	repräsentative Materialien wie Flyer • Cloud	Matthias Hoffmann (Cloud)	
BIBLIOTHEK		Astrid Betz Ulrike Fischer Sandra Maisch Constance Ahlrichs Andrea Brand Melanie Eckrodt Silvana Monda Yvonne Welsch Sandra Winden	Hauptkontakt: Astrid Betz buecherei@fv-gwrs-heumaden.de
SCHULHOFVERSCHÖNERUNG & LET'S PUTZ	<ul style="list-style-type: none"> • Planung und Orga von Aktionen: Malaktionen, Aufräumaktionen, Schulhof-Säuberungsaktionen • Genehmigung und Absprache mit Schulleitung und Hausmeister • Spielgeräte 	<u>Schulhofverschönerungen</u> (Malerarbeiten) Tine Schäfer <u>Garage/Keller-</u> <u>Aufräumaktionen:</u> Bach, Fischer, Buk <u>Schulhof-Spielgeräte:</u> Buk, Schäfer, Sittig	Hauptkontakt: Tine Schäfer tine@cottage7.de Hauptkontakt: Regine Bach andyundregine@gmx.de Hauptkontakt: Deborah Buk kontakt@fv-gwrs-heumaden.de
Mitgliederlistenführung	<ul style="list-style-type: none"> • Neumitglieder • Kündigungen • Mitgliederliste führen 	Peter Buk	Hauptkontakt: Peter Buk peter.buk@gmx.de

Vorstand: Schuljahr 2016/2017

Deborah Buk, 1. Vorsitzende / Regine Bach, 2. Vorsitzende / Emma Pepe, Kassenwärtin / Sandra Winden, Schriftführerin / Rainer Kapp, 1. Kassenprüfer;
Christian Gehrung, 2 Kassenprüfer

Wahlen:

2017: 2. Vorsitzende, Schriftführerin, 2. Kassenprüfer // **2018:** 1. Vorsitzende, Kassenwärtin, 1. Kassenprüfer